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1) La distancia entre los puntos  A (-5,4) y B (7,-1) es:
a) 5		b) 17		c) 13		d) 18		e) 6√10
 2) En un sistema de coordenadas cartesianas, la distancia entre A (5,2) y B(a, 6) es 5, entonces  a vale:
A) 6		b) 5		c) 4		d) 3		e) 2
3) Calcula la distancia entre los puntos A (7,5) y B (4,1):
a) 6 		b) 5 		c)4		d) 10		e)7
4) ¿Qué valor debe tener k para que la distancia desde el punto A = (k, 7) al punto B = (2,4) sea  igual a 5 unidades? 
  I) K = -2		 II) k = 6 		III) K = -6 
 A) Sólo I 		B) Sólo II 		C) Sólo III 
D) Sólo I y II 		E) I, II y III
5) Encuentre la distancia entre los puntos (1, 2) y (3, 5).
a) 13		b) 10		c) 12		d) 14		e)9
6) Encuentre la distancia entre los puntos (-1, 2) y (3, -2)
a) 8		b) 16		c) 20		d) 32		e) 38
7) Calcula la distancia entre los puntos (–4, 0) y (5, 0):
a) 10		b)4		c) 9		d)8		e) 13



8) Calcula la distancia entre los puntos  A (2,1) y B (-3,2):
a) 26		b) √26		c) √5		d) √25		e) 25
9) calcula la distancia entre los puntos (-3,5) y (-7,1) 
a) 4√2		b) 32		c) √12		d) √16		e) √9
10) cual es la distancia entre los puntos  (-4,-3) y (2,5) 
[bookmark: _GoBack]a) √10		b) 100		c) √50		d) 10		e) 110

ALTERNATIVAS:
	1.- C
	2.- E
	3.- B
	4.- D
	5.- A
	6.- D
	7.- C
	8.- B
	9.- A
	10.- D
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